



## DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

privind Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

Nr. 11.232 / 08.05. 2014

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076 din 8 iulie 2004 *privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe*, a fost derulată etapa de încadrare pentru **Programul Operațional Competitivitate 2014-2020**. Declanșarea procedurii de evaluare de mediu a fost anunțată în mass-media.

**Programul Operațional Competitivitate 2014-2020** a fost publicat pentru consultare publică pe site-ul Ministerului Fondurilor Europene la adresa <http://www.fonduri-ue.ro/informative/transparenta/anunturi-diverse> și pe site-ul Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice la adresa [www.mmediu.ro](http://www.mmediu.ro), secțiunea **Domenii/Evaluare impact/ Evaluare de mediu pentru strategii/planuri/programe**. Nu au fost primite comentarii și propuneri din partea publicului.

În urma parcurgerii etapei de încadrare, Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice decide, ca urmare a consultării titularului programului, a autorității de sănătate publică și a autorităților interesate de efectele implementării programului în cadrul Comitetului special constituit că Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 nu necesită evaluare de mediu și se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

*Motivele care au stat la baza prezentei decizii sunt următoarele:*

- Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 (POC) își propune să sprijine intervenții în domeniile Tehnologiei Informaționale și de Comunicare (TIC) și Cercetare, Dezvoltare, Inovare –(CDI). POC 2014-2020 este menit să fie unul dintre factorii-cheie care să răspundă nevoilor de intervenție în ceea ce privește îmbunătățirea accesului și utilizării de tehnologii informaționale și de comunicare de calitate, precum și consolidarea cercetării, dezvoltării tehnologice și inovării, cu scopul de promovare a competitivității economice și dezvoltării locale.
- Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 prin măsurile propuse nu creează cadrul pentru emiterea aprobării de dezvoltare pentru proiecte viitoare prevăzute în anexele nr. 1 și nr. 2 ale HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

# MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

- Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 nu are potențiale efecte asupra ariilor de protecție specială avifaunistică sau ariilor special de conservare care ar necesita realizarea evaluării adecvate conform prevederilor OUG nr. 57 *privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice*, cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.49/2011.
- Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 este un document strategic care va fi integrat în celelalte documente strategice relevante la nivel național și anume Strategia Națională pentru Cercetare, Dezvoltare tehnologică și Inovare 2014-2020 (SNCDTI), Planul Național pentru CDI, Strategia Națională pentru Competitivitate (SNC) 2014-2020; Strategia Națională Agenda Digitală pentru România (SNADR) și Planul Național pentru Acces de Generație Viitoare (NGA), Planul Național de Reformă.
- Punctele de vedere exprimate în cadrul Comitetului special constituit de către membrii acestuia.

Accesul liber al publicului la informație s-a realizat prin:

- Anunțuri publicate de titular în ziarul „Evenimentul zilei” în data de 27.01.2014 și 01.03.2014 privind depunerea notificării referitoare la Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 .
- Documentația depusă a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice și Ministerul Fondurilor Europene.
- Anunțul public privind luarea deciziei etapei de încadrare a fost publicat de titular în ziarul “România Liberă” în data de 25.04.2014.
- Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afișat pe pagina de internet a MMSC și MFE. Nu au existat comentarii/contestații din partea publicului interesat/potențial afectat pe parcursul procedurii de reglementare.

Titularul este obligat să informeze autoritatea de mediu în cazul în care propune modificări care ar putea avea efecte semnificative asupra mediului, conform art.5 alin(3) lit b) din HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe.

Prezenta reprezintă un act administrativ și face obiectul Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ.

Prezenta decizie conține 2 (două) pagini și a fost emisă în trei exemplare.

**SECRETAR DE STAT**

**Mihail FĂCĂ**

